



УТВЕРЖДАЮ
Президент федерации тенниса
Курской области
С.Л. Костанов
« » 2024 г.



УТВЕРЖДАЮ
Временно исполняющий
обязанности министра
физической культуры и спорта
Курской области
А.Е. Петухов
« » 2024 г.

СОГЛАСОВАНО
Временно исполняющий
обязанности директора
АУ ДО КО «Спортивная школа
«Академия тенниса»



И.А.Алябьева
« » 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор АУ КО «Управление
по организации и проведению
спортивных мероприятий»
И.Н. Грубачев
« » 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении чемпионата Курской области по теннису
(мужчины)

I. Общие положения

Чемпионат Курской области по теннису (мужчины) (далее – Соревнования), проводятся на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2024 год (раздел 1, пункт 251).

Соревнования проводятся в соответствии с действующими Правилами проведения соревнований по теннису, утвержденными Минспортом России.

Соревнования проводятся с целью развития тенниса в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- а) пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни;
- б) популяризация тенниса в Курской области;
- в) повышение спортивного мастерства спортсменов;
- г) определение сильнейших спортсменов.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на соревнования.

II. Место и сроки проведения мероприятия

Соревнования проводятся с 25 августа по 31 августа 2024 года на кортах АУ ДО КО «Академия тенниса» по адресу: г. Курск, ул. Сумская, 6.

Регистрация участников ОТ 24 августа 2023 года с 12:00 до 16:30 на кортах АУ ДО КО «Спортивная школа «Академия тенниса» по адресу 305007 Курск, ул. Сумская, 6.

Жеребьевка с 17:00 до 18:00.

Официальные тренировки в соответствии с расписанием с 15:00 до 17:00.

Начало соревнования – 25 августа 2023 года, в 9:00.

III. Права и обязанности организаторов мероприятия

Общее руководство организацией и проведением мероприятия осуществляет Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», РОО «Федерация тенниса Курской области» (далее – ФТКО).

Организатор – ФТКО разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала.

Непосредственное проведение мероприятия возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Костанов Сергей Леонович.

Ответственность за подготовку мест проведения мероприятия возлагается на ФТКО.

IV. Требования к участникам и условия допуска

К соревнованиям допускаются участники не моложе 14 лет (по дате рождения на первый день соревнования).

Количество участников ОТ 32, П 16 (мужчины).

Участники, принимающие участие в соревнованиях, должны иметь: заявку, которая должна быть заверена организацией, направляющей их на соревнования, медицинскую справку с визой врача о допуске к соревнованиям, и согласие на обработку персональных данных по форме, приведенной в приложении.

V. Подача заявок на участие

Заявки по установленной форме подаются в главную судейскую коллегию.

Последний срок подачи заявок 23.08.2024 года.

Главная судейская коллегия соревнований:

305007 г. Курск, ул. Сумская, 6, АУ КО «Спортивная школа «Академия тенниса»

Тел/факс 8(4712) 78-70-55. Моб: +7 908 129 33 28.

E-mail: kostanov@yandex.ru.

VI. Система проведения спортивного мероприятия и условия подведения итогов

Соревнования проводятся по олимпийской системе с дополнительным турниром для проигравших (О и ДТ).

Порядок определения победителей личного и парного разряда по сеткам турнира.

Результаты соревнований объявляются не позже 31.08.2024.

Жалобы, протесты и прочие обращения подаются в Главную судейскую коллегию.

Краткие итоги мероприятия (количество участников, список победителей и призеров) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания мероприятия в электронном виде по адресу sportuprav@yandex.ru.

Табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала (при наличии) предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее первого рабочего дня после окончания мероприятия.

Отчет главной судейской коллегии, утвержденные итоговые протоколы, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, заявки на участие (копии) предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в

АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» на бумажном носителе не позднее трех дней после окончания мероприятия.

Итоговые протоколы соревнований загружаются в цифровую платформу «Мой спорт» не позднее трех рабочих дней после окончания Соревнований. Ответственный – президент федерации тенниса Курской области.

VII. Награждение победителей и призёров

Победители и призеры соревнований в одиночном и парном разрядах среди мужчин, награждаются медалями и дипломами.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием в соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут организации, направляющие участников на соревнования.

Расходы, связанные с проведением мероприятия (оплата услуг судейской коллегии и обслуживающего персонала, медалей и дипломов) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на текущий год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ», заключенными не позднее первого дня работы судейской коллегии, по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течение первого рабочего дня после окончания соревнований табеля учета рабочего времени.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта. Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о

допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях». Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в Комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

В случае объявления ракетной опасности или опасности БПЛА действовать в соответствии с приказом Министерства спорта Курской области от 21.06.2024 № 01-02/218.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается главного судью мероприятия.

СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных
спортсмена (для лиц старше 18 лет)

Я, _____,
(фамилия, имя, отчество полностью)

дата рождения..г., паспорт №, выдан _____,

(когда и кем)

зарегистрирован (-ая) по адресу: _____ страховой номер
обязательного пенсионного страхования СНИЛС, адрес эл. почты, контактный тел.,
в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ
«О персональных данных».

Цель обработки персональных данных: учет результатов участия в физкультурных, массовых
спортивно-зрелищных мероприятиях и спортивных соревнованиях, обработка протоколов
физкультурных, массовых спортивно-зрелищных мероприятий и спортивных соревнований,
прохождения процедуры присвоения спортивных званий и разрядов, проведения опросов по
результатам физкультурных, массовых спортивно-зрелищных мероприятий и спортивных
соревнований **Даю согласие федерации тенниса Курской области на обработку
персональных данных ,в том числе на передачу уполномоченному лицу АО «Мой спорт»
(119435, город Москва, Малая Пироговская ул, д. 18 стр. 1, этаж 1 помещ./ ком. II/ 1.
Реквизиты: ИНН 7813652372 КПП 770401001 ОГРН 1217800052722), а также без
использования средств автоматизации обработку моих персональных данных, а именно:
на сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление,
изменение), извлечение, использование, передачу, обезличивание, блокирование, удаление,
уничтожение персональных данных.**

Перечень моих персональных данных, на обработку которых я даю согласие: фамилия, имя,
отчество, дата рождения, паспортные данные, данные страхового номера обязательного
пенсионного страхования (СНИЛС), фотоизображение, адрес электронной почты, контактный
телефон, результаты моего участия в физкультурных, массовых спортивно-зрелищных
мероприятиях и спортивных соревнованиях, сведения медицинского заключения о допуске к
участию в физкультурном, массовом спортивно-зрелищном мероприятии, спортивном
соревновании.

Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной форме.

(дата)

(подпись)

(расшифровка подписи)